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Цель: 
Воспитывать в детях любовь к русскому народному творчеству. 
Задачи: 
1.Обобщить знания детей по сказкам. 

2.Развивать мышление, воображение, интерес, внимание. 

3. Воспитывать любовь и бережное отношение к сказкам. 

4.Вызвать положительный эмоциональный отклик, желание принимать 

участие в играх развивающего характера. 

 

Предварительная работа: чтение и обыгрывание русских народных сказок  

«Колобок», «Репка», «Маша и медведь», «Гуси лебеди», «Красная шапочка», 

«Буратино», «Лиса и журавль», «Заюшкина избушка», «Сестрица Алёнушка 

и братец Иванушка», «По щучьему веленью», «Айболит», «Краденное 

солнце», «Конек-Горбунок» «Гадкий утенок».  

Оборудование и материал: костюм Аленушки взрослый, сундук, корзинка, 

сумка, клубок, 2 елки, 1 береза, листочки с перепутанными сказками, домик, 

короб, кувшин, ведро, коса, солнце, аптечка, яйцо, Красная шапочка, платок 

на короб и сундук: Шум ветра, голос Бабы Яги, волшебный звук, шум 

волшебного леса, музыкальная физкультминутка, звук волшебства при 

открытии сундука. 

ХОД ЗАНЯТИЯ: 

Дети сидят на стульчиках, входит воспитатель в костюме Аленушки. 

Аленушка: Здравствуйте ребята!  

Дети: Здравствуйте! 

Аленушка: Вы меня узнали? 

Дети: Да 

Аленушка: Я из сказки, в которой Гуси-лебеди украли моего братца и 

унесли злой Бабе Яге. 

Дети: Аленушка из сказки «Гуси-лебеди». 

Аленушка: Ребята давайте познакомимся и поприветствуем друг друга и 

всех пришедших гостей! 

Мы все за руки возьмемся. 

И друг другу улыбнемся. 

Справа друг и слева друг, 

Улыбнемся всем вокруг! 

Замечательно! От ваших улыбок стало светлее. 



 

Аленушка: Я оказалась в вашем детском саду не просто так. Злая Баба Яга и 

Гуси Лебеди попросили Могучего Ветра порвать и разбросать все сказки по 

стране сказок. И все герои то же разлетелись и перепутались. Вот так я 

вылетела из своей сказки и попала к Вам в детский сад.  

Звучит звук ветра. 

 

Аленушка: Ребята, вы слышите снова Могучий ветер разыгрался и 

разбушевался… Это все проделки Бабы Яги. 

 Звучит звук голоса Бабы Яги. 

 

Аленушка: Ой-ой-ой Хитрая Баба Яга спрятала всех героев и разбросала все 

ключи. Хочет, чтобы все добро в мире пропало. Ребята, вы поможете мне 

найти ключи и открыть волшебный сундук, чтобы все сказочные герои 

вернулись в свои сказки? 

Дети: Да 

Аленушка: Для того чтобы найти волшебный сундук, нам с вами нужно 

отправится в волшебный мир сказок. Но как же нам туда попасть? Ребята 

может быть кто-нибудь знает? 

Дети: на ковре самолете, на печи, на машине, пойти пешком… 

 

Аленушка: Я вспомнила! Посмотрите, что у меня есть. (достает клубок). 

Кто знает, что это? 

Дети: Клубок 

Аленушка: Это волшебный клубок, в сказках он всегда показывает путь-

дорогу.  

Аленушка: Но, чтобы клубок нам помог нужно сказать волшебные слова. 

«Нам клубочек помоги в страну сказок приведи» 

Звучит звук волшебства. Аленушка катит клубок в сторону деревьев.  

  

«Волшебный лес» 

Звучит звук леса. 

Аленушка: Ребята мы с вами попали в волшебный лес, полный сказок и 

чудес. Посмотрите, какие на деревьях необычные листочки. Это же страницы 

из книги сказок. Могучий ветер навел беспорядок в волшебном лесу и 

перепутал все сказки. Давайте все вместе посмотрим и определим из какой 

сказки эти страницы. 

 

Достает страницы с картинкой сказки с деревьев, дети говорят, что в 

сказке перепутано и называют фразу из этой сказки. 



Аленушка: Вот и волшебный ключ. Молодцы ребята справились с этим 

заданием! А нам снова пора в путь. Все вместе говорим: «Нам клубочек 

помоги дорогу дальше покажи» 

Звучит звук волшебного клубка. 

 

Физкультминутка «В сказку нас ведет дорога» 

 

Катит клубок к домику. 

Аленушка: Клубочек нас привел к избушке. Ребята, кто помнит в каких 

сказках встречалась избушка. 

Дети: «Три медведя», «Маша и медведь», «Заюшкина избушка» и т.д. 

Аленушка: В какой избушке жила наша хитрая Баба-Яга 

Дети: В избушке на курьих ножках 

Аленушка: Правильно, в избушке на курьих ножках. А вы помните, как 

здорово танцевала избушка в сказках про Бабу Ягу. Вот и наша и избушка не 

простая, а волшебная которая очень любит танцевать. Давайте вместе с ним 

потанцуем. 

Звучит музыка физкультминутки 

 

Аленушка: Молодцы ребята! Здорово потанцевали! А вот и еще один 

ключик. Ну что, немного размялись, а теперь снова пора отправляться в путь. 

Все вместе говорим волшебные слова: «Нам клубочек помоги дорогу дальше 

покажи» 

Звучит звук волшебного клубка 

 

«Волшебный короб» 

 

Катит клубок в сторону короба 

Аленушка: Ребята посмотрите кто-то потерял свой короб. Кто помнит у 

какого сказочного героя был короб? 

Дети: Медведь 

Аленушка: В какой сказке Медведь нес короб с девочкой на своей спине? 

Дети: Из сказки «Маша и Медведь» 

Аленушка: Ой, в этом коробе что-то есть. 

Достает предметы, дети определяют из какой это сказки 

Кувшин – «Лиса и Журавль», «Лиса и кувшин» 

Ведро – «По щучьему веленью» 

Коса – «Заюшкина избушка» 

Солнце – «Краденое солнце» 

Аптечка – «Айболит» 

Яйцо – «курочка Ряба», «Гадкий утенок» 

Красная шапочка – «Красная шапочка» 



 

И последним достает волшебный ключик 

 

Аленушка: Вот и еще один ключик. Молодцы ребята! Как вы хорошо знаете 

сказки и с этим заданием справились. А нам уже пора. Все вместе говорим 

волшебные слова: «Нам клубочек помоги к сундуку нас приведи» 

Звучит звук волшебного клубка 

 

«Волшебный сундук» 

Аленушка вместе с детьми подходят к столу, на котором стоит сундук, 

накрытый платком. Аленушка поднимает платок. 

Аленушка: Ребята посмотрите мы с вами нашли волшебный сундук. Давайте 

попробуем его открыть и освободить сказочных героев. 

Пробуют открыть, но ничего не получается. 

Звучит голос Бабы Яги. 

Ох уж эти детишки! Не думала я что вы справитесь со всеми заданиями. 

Но сундук вам все равно не открыть, сказочных героев не выпустить… 

Осталось последнее задание и надежно спрятанный четвертый ключ, 

который и откроет волшебный сундук. У вас совсем немного времени, и 

вы забудете все сказки… 

Аленушка: Злая Баба Яга приготовила еще одно задание. 

Она порвала и перепутала страницы из книг сказок. Ребята, давайте 

правильно разложим картинки. 

Дети подходят к столам и складывают картинки, а затем говорят из каких 

они сказок. 

Аленушка: Молодцы ребята! И с этим заданием снова справились. А вот и 

четвертый ключик. 

Достает ключик из-под сундука и открывает сундук.  

Звучит звук волшебства 

В сундуке лежит книга. Аленушка достает книгу. 

Аленушка: Посмотрите ребята, все сказочные герои вернулись обратно в 

свои сказки, а сказки вернулись обратно на свои страницы книг. Спасибо вам 

большое, что помогли мне. А наше сказочное путешествие подошло к концу. 

Вам пора возвращаться назад в детский сад, а мне назад в свою сказку. 

Все вместе говорим волшебные слова: «Нам клубочек помоги назад в 

детский сад нас приведи» 

Звучит звук волшебного клубка 

Катит клубок в сторону стульчиков 

Дети садятся на стульчики. 

Аленушка: Ребята, на память о нашем сказочном путешествии, я хочу 

подарить вам эту книгу, которую я оставлю у вас в группе. Так сказка всегда 

будет идти с вами по жизни! До свидания, ребята! 



 

Аленушка уходит, вместе с клубком в руках 

 


